

泰山学院科技文化艺术节开幕

大学生十米白纸上挥毫泼墨

本报泰安4月19日讯(记者侯艳艳 实习生 张亚东) 19日下午,泰山学院第九届“校园之春”科技文化艺术节开幕。百人现场书法比赛、特色历史文物展示等近百个项目,为大学生们带来一场科技文化盛宴。

19日下午,泰山学院第九届“校园之春”科技文化艺术节开幕。记者来到泰山学院求真大道,看到道路两侧,各色展区展示项目排了二三百米长,大学生们围在各种展区前,欣赏展示项目。“快看,那个学生正在地上写大字。”顺着一名大学生的指引,记

者来到百人现场书法大赛展区看到,地面上有一张长达10多米的白纸,一名大学生正在地面上现场泼墨,洒脱飘逸的行笔赢得观众的阵阵喝彩。记者在现场看到,书法大赛还吸引两名外国留学生参与,由于握笔姿势不标准,他们还向在场的大学生请教写字的握笔方法。“我们通过举办这个活动,来弘扬中华民族传统文化。”活动的负责人尹浩说。

在科技展区,材化学院的几名大学生向观众现场演示制作沐浴露和洗发膏的方法,吸引不少学生前来尝试。泰山学院旅游与资源环境学院的

校园电台也在开幕式活动中首次亮相,电台工作人员通过多媒体设备,向大学生播放了他们录制的大学生活纪录片和校园人物专访片。

开幕式活动现场共展示了近百个科技文化艺术项目,特色历史文物展示、植物及岩石标本展示、“废物变新装”成果展示、创意设计作品展示、模特走秀等特色活动,均吸引众多大学生的目光。

泰山学院宣传部负责人介绍,本次科技文化艺术节历时两个月,学校将举办六大系列的60余项活动。



16日,泰山山区泰前街道办事处金山社区组织社区志愿者走上街头,清理占道经营、乱摆乱放、乱贴乱画等不文明行为。志愿者们发放传单,号召大家从我做起,从小事做起,抵制不文明行为,做文明市民。

本报通讯员 张艳军 摄

泰安要建革命烈士第二墓区

百名老新闻工作者长安园里祭先烈

本报泰安4月19日讯(见习记者王世腾) “人民共和国,革命烈士多,浴血抛头颅,为了你他我。”19日上午,在泰安革命烈士陵园第二墓区暨泰山长安园,来自山东省老新闻工作者协会的100名成员,为安葬在陵园里的烈士敬献花篮。

19日上午,山东省老新闻工作者协会的100多名成员来到了泰安革命烈士陵园第二墓区暨泰山长安园。在墓区的军魂园前,为战争年代牺牲的革命烈士和“泰安1·04持枪袭警案”中牺牲

的四位烈士敬献花篮和挽联。“人民共和国,革命烈士多,浴血抛头颅,为了你他我。”省老新闻工作者协会副会长于冠深,在敬献花篮前朗诵自己创作的诗歌。

据泰山长安园负责人介绍,由于泰安革命烈士陵园地处市区以内,规模有限,无法在原址扩建,至今仍有200多位烈士的骨灰存放在陵园的地下室内,同时还有部分烈士散葬在市内不同地方。为解决泰安市革命烈士安葬问题,经山东省民政厅批准,在金牛山前面建

设泰安革命烈士陵园第二墓区。在第二墓区周边,还将分别建立徂徕山起义、泰西起义、陆房战斗、泰安解放战役以及泰安“1·04持枪袭警案”四位烈士的大型浮雕,使泰安革命烈士陵园第二墓区成为泰安的一处革命传统和爱国主义教育基地。

据山东老新闻工作者协会常务理事柳明瑞介绍,此次来泰安革命烈士陵园第二墓区祭奠,是协会为了迎接建党90周年而组织的“红色之旅”的一部分,目的在于缅怀先烈,尊重传统。



葛朋: “向中队长看齐”

本报记者 王颜

葛朋,现任新泰市公安局交警大队一中队中队长。从警14年来,怀着对公安事业的执著追求和无限热爱,以强烈的事业心和高度的责任感,投入到工作中,先后在交警大队、派出所、乡镇交警中队、城区交警中队工作。

作为基层交警中队中队长,葛朋始终以励志、感恩、奉献为人生格言,以身作则,率先垂范,叫响了“向中队长

看齐”的口号。根据所辖城区道路的特点,葛朋以提高路面见警率、管事率为出发点,充分调动中队民警的积极性和创造性,将主要警力放在路面上。在坚持高峰上岗、低峰巡线的基礎上增加夜间延时服务,最大限度地加强路面管控力度,突出日常管理,与专项行动相结合,辖区道路交通秩序明显好转,交通事故稳中有降。

最“帅”交警评选活动时间为3月28日-4月25日。投票方式:在泰安交警网及嘉信汽贸网站开通活动论坛,上传参与评选交警的基本资料和优秀事迹,届时您可以为最“帅”交警投上一票,除此之外,您可以将自己在评选期间拍摄的交警照片,附文字以拍客身份上传。

评选结果由网络投票、拍客上传照片数量、质量产生。包括泰城最“帅”交警1名,入围奖5-6名。对上传活动稿件的市民也进行相应地评选,将由交警、晚报和嘉信共同评选出最佳拍客大奖,给予奖励。

“有同学在这儿,我很舒心”

甘肃小伙讲述爱泰安的理由



本报泰安4月19日讯(记者 刘慧娟) “泰安有我一个高中同学,这下我就不用愁着找房子住了,这也一下子拉近了我与泰安的亲近感。”即将来泰安工作的大学生小李说。

家在甘肃的小李今年就要大学毕业了,好不容易在泰安找了份工作,这几天正准备去见习。由于他在泰安没有认识的人,来这以后住宿就成了个问题,所以他整天在网上搜集泰安租房的信息。但由于租金比较贵,他整天愁眉苦脸的。

后来,他得知自己有个高中同学就在泰安工作,于是他赶紧与对方取得了联系。当同学得知他要来泰安以后非常高兴,一个劲儿地表示不必担心租房子的问

题,他会提前帮他找到。如果不好找,小李到时候在他家住就行。“有这么一个好同学在泰安,解决了我的后顾之忧,让我来这工作的信心更足了。”小李说,他感到很舒心。

爱泰安,你有什么理由?本报推出“爱泰安的一千个理由”征集活动。热线:6982110;邮箱:taqlwb@163.com;手机短信:18653881010。

爱泰安的理由:

- 161. 最喜欢岱庙的老城墙,每一块砖石上都写满了历史。(136***2771)
- 162. 最喜欢与泰安当地有关的一些古老传说,每次去爷爷家,都要缠着爷爷讲故事。(网友“小五子”)
- 163. 我爱泰安,是因为从小生活在这里,我的老母亲也在这里,有家的情结。(187***3659)